OKOHOMMKa Anga FOPUCTOB

TunoBble 3agayun ansg 3 Moayns



MapxnHanbHaga npmodbinib — 50000
py0., 06beM npogax — 1000 wT.,
YaenbHble NepeMeEHHbIe 3aTpaThl —
250 py6. KakoBa LieHa peanusaunn?

 PelleHmne: MapXx.npuodbinb — 3TO BbIpy4Ka —
nepemeHHble 3aTpaTbl. OTClo4a Bblpy4Ka =
50000+1000x250 = 300000.

 LleHa — BbIpy4Kka : 06beM npogax = 300000
: 1000 wT. = 300 pyo.



ONacTUYHOCTb crnpoca Mno LeHe
cocTtaBnser — 2,5. [1nsa pocTta
obbema npogax Ha 20% NpeacTouT
CHU3UTb UEHY B % ?

* PelleHne: anactnM4HOCTbL cnpoca no LeHe B
abCoroTHOW BENUYNHE onpeaensaeTcd Kak
OTHOLLEHME U3MEHEHNSI OObEMA Npoaax K
n3meHeHuo ueHbl. OTcroaa coctaBnaem
cooTHoweHune: 20%: X %=2,5. X=20%:2,5= 8
%



Cnipoc Ha NpoAyKUMo MOHOMOSINUCTA
onucblBaeTca ypaBHeHneM: P=100 —
0,5Q, npegenbHble U3OEPXKKU Np-Ba
paBHbl MC=10+0,1Q, a npeaenbHbIN
noxoa MR=100-0,9Q.0npenennTb

00bEM NMPon3BOACTBa U LIEHY
PelleHue: ycnosmem MmakcumMmmnsaumm
NPUOLININ MOHOMOSINCTA SABMAETCH
paBeHCTBO MC=MR. OTctoga:
100-0,9Q0=10+0,1Q; Q =90.
P=100-0,5 X 90 =55.



Tunorpadus nnaHNpyeT BbIMYCTUTb
kKHUry. CpegHue n3gepxkm Ha ee
npon3soacTeo 40+4000:Q,rae Q-

KONMMYeCTBO KHUT B rof.

[TnaHnpyemas ueHa kHuru — 80 pyo.

» Onpenenntb TOYKY 6e3yObITOYHOCTH, T.€
TOYKY, e 3aTpaTthbl 1 Bbipy4dKa paBHbI.

* 40+4000:Q = 80. Q=100 WITYK.



